

О ПОЭЗИИ

В Новокузнецке начались традиционные весенние встречи единственного в Кузбассе профессионального детского поэта Э.Д. Гольцмана с юными читателями.

По приглашению сотрудников литературно-мемориального музея Ф.М. Достоевского в рамках "Встреч с творческими людьми" состоялась беседа Эдуарда Даниловича с учениками гимназии № 48.

Гольцман прочитал новые стихи из будущей книги, выделил интересные направления в своем творчестве, поделился секретами поэтического мастерства.

Особенно детям понравилось театрализованное представление, на котором "помощницей" поэта выступает незаменимая "волшебная ручка". В руках Эдуарда Даниловича она одновременно становится указкой, смычком, посохом, шпагой, антенной, удочкой и другими волшебными предметами.

Сотрудник музея Эльвира Лабер подготовила экспозицию книг Эдуарда Гольцмана, начиная с первого сборника "Петушки" и до последнего - "Отважный Колобок".

А чуть раньше Эдуард Данилович побывал в Сосновке, где проходил конкурс юных чтецов. Отрадно было слышать, что дети не забывают культуру родного края, изучают творчество писателей-земляков: С. Торбокова, М. Небогатова, И. Киселева, В. Махалова и др.

В преддверии майских праздников прошло ежегодное областное поэтическое торжество "Весна в Притомье".

В этом году он состоялся в Кемерове. Активное участие в мероприятиях приняла член Союза писателей России Л.А. Никонова вместе с членами литобъединения "Гренада" Викторией Трегубовой (студенткой факультета иностранных языков КузГПА) и Александром Томским (фельдшером станции скорой помощи). Их внимательными слушателями были читатели областной юношеской библиотеки.

Помимо чтения стихов Любовь Алексеевна достаточно много времени уделила творчеству начинающих авторов, рассказала о культурной жизни новокузнецкой литературной студии, об участии "гренадцев" в поэтических мероприятиях, посвященных 390-летию южной столицы Кузбасса.

Ценители поэтического творчества тепло встретили выступления профессиональных писателей: Леонида Гержидовича, Дмитрия Мурзина, Нины Красовой и др. авторов.

Лучшие поэтические произведения начинающих авторов, которые принимали участие в празднике "Весна в Притомье", предполагается опубликовать в одном из ближайших номеров журнала "Огни Кузбасса".

Николай Ничик